明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第468期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

二零二四年辽宁营口市法轮功学员被中共迫害综述

一、至少有两位法轮功学员 含冤离世

- 1、法轮功学员刘岩老人含冤 离世(此内容已在《明慧周报》 辽宁版上发表,略)
- 2、曾遭枉判七年 辽宁营口 市张福珍在迫害中离世 (此内容 已在《明慧周报》营口版上发 表,略)

二、四人被中共营口市公检 法绑架、刑拘、判刑

1、辽宁省营口市刘旭女士被 诬判三年半

二零二四年十月下旬得知, 辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学 员刘旭女士被营口市站前区法院 非法判刑三年半,并勒索罚金一 万元。刘旭已上诉到中级法院。

刘旭,家住营口市鲅鱼圈 区,一九九八年五月,开始修炼 法轮大法。她看《转法轮》仅三 天,二十多年的胃病顽疾、多年 的失眠症、肩周炎、腿痛症都好 了。从此,她按照真、善、忍的 标准要求自己,走上了返本归真 的修炼路。

二零二四年三月二十九日上 午九点三十分左右,营口市公安



局鲅鱼圈分局的国保警察和两个内蒙古警察闯入刘旭的家。警察非法抄家,抢走了刘旭的大法书籍等私人物品及现金。当晚七、八点钟,家属才从警察电话中得知,刘旭被拉到营口纺织医院做体检,之后,她被非法关押到营口看守所。

二零二四年八月二十七日,刘 旭遭营口市站前区法院非法庭审。 二零二四年十月下旬家人得知,刘 旭女士被营口市站前区法院非法判 刑三年半,并勒索罚金一万元。刘 旭不服,已上诉到中级法院。目 前,刘旭仍被非法关押在营口市看 守所。(有删减)

2、辽宁省营口盖州市法轮功学 员刘凤被绑架

辽宁省营口盖州市法轮功学员 刘凤,女。二零二四年四月十四 日,刘凤讲真相送真相资料时,被 盖州市太阳升派出所警察绑架,被 非法抄家,被绑架到营口市看守所 非法关押。(近况不详)

3、居住在辽宁沈阳的魏晓丽被 非法关押

二零二四年六月六日晚上六点 半左右,法轮功学员魏晓丽在沈阳 市雅居乐园园区家中被营口市公安 局港航分局一伙人(未穿警服)绑 架。在家人的要求下,他们才出 示了警官证。

魏晓丽已在沈阳居住很长时间,户口是外地的。疫情期间, 魏晓丽和一老年法轮功学员发放 真相资料被抓,被非法关在一宾 馆,魏晓丽正念走脱。据说,老 年法轮功学员被非法判三年,是 在其家中判的。(魏晓丽被构陷的 情况不详,目前被非法关押在营 口市看守所。)

4、辽宁省海城市法轮功学员 董丽萍被非法判刑一年半

辽宁省海城市法轮功学员董 丽萍于二零二三年七月二十一日 被营口市盖州市国保大队绑架, 被营口市站前区法院非法判刑一 年半。

二零二四年八月,董丽萍被非法关押到辽宁省第二女子监狱,被非法关押在八监区五小队。于二零二五年一月二十一日,董丽萍被释放。

三、至少有二十二位法轮功 学员被警察、社区不法人员骚扰

中共二零二四年三月十一日 前要召开"两会",疯狂的骚扰法 轮功学员。营口市站前区、西市 区、老边区警察和社区(转下页) (接上页)人员骚扰法轮功学员及家人。营口市有多个派出所的警察打着看望孤寡老人的幌子,有意到法轮功学员家骚扰。有的事先打电话约定时间;有的不打电话,直接敲门骚扰;有的到家强扰没有找到法轮功学员本人,就告知邻居,转让回家告诉一声,给派出所对员本人。所述我不到就给法轮功学员,严重的违法行为,即对法轮功学员造成干扰,更直很不的影响。

1、直接骚扰法轮功学员

◎三月下旬的一天,营口市法 轮功学员胡艳敏母亲的家中,突然 来了五个警察,是营口市站前区分 局南湖派出所的(不知是否有社区 工作人员)。警察来她家之后,分 工明确:有给胡艳敏拍照的,有和 她说话的。当胡艳敏拒绝拍照时, 警察已经照完了。有个警察说:我 们来没有什么事,就是来看看你。 当警察看到胡艳敏走路不便时,他 们也没说什么就离开了。

◎站前区公安分局南湖派出所的警察多次骚扰法轮功学员李珍, 警察到她家来骚扰时说的冠冕堂 皇,来看看你没啥事。其实就是来 骚扰。

◎站前区公安分局南湖派出所的警察骚扰朱姓法轮功学员多次。

◎站前区公安分局建丰派出所的人员带着摄像仪骚扰王姓法轮功学员,他们的骚扰很隐晦,以打听小区内孤寡老人的名义,问东家、问西家,问了一些后,像也照完了,当同修问他怎么还给照相?回答说,回去给领导交代。

◎其中,西市区公安分局金牛山派出所三名警察到高秀华家骚扰,说是来看看她,并要拍照,被高秀华拒绝。法轮功学员告诉他们:我还炼法轮功。他们说要炼就在家炼。一人说话,一人拍照,法轮功学员给他们讲真相,并告诉他们善恶有报的天理,他们说,没办法上边有要求,法轮功学员告诉他们不要再来骚扰,他们没说什么走了。

◎老边区法轮功学员马素媛 被骚扰。

还有警察到法轮功学员家骚 扰,并不告知法轮功学员。

2、警察和社区人员骚扰法轮 功学员的邻居和家人

◎站前区公安分局建丰派出 所的人员还骚扰法轮功学员白同 修和昌盛小区的法轮功学员家, 到家骚扰,没找到人,就给子女 打电话骚扰家人。

◎还有法轮功学员及法轮功 学员的妈妈、孩子都接到警察的 骚扰电话。

◎还有一些不知姓名的法轮 功学员被骚扰。这些警察偷偷摸 摸的干着自己都觉得不光彩、见 不得人的勾当,社会影响极坏。

四、至少两位法轮功学员仍 被非法关押迫害

1、法轮功学员邹建华女士遭 非法判十八个月

二零二三年七月六日,营口市六十六岁的法轮功学员邹建华女士被辽中市法院非法判刑十八个月,非法罚金两万元。邹建华已上诉。目前她被非法关押在沈阳第一看守所。

2、法轮功学员刘庆余仍被冤 狱迫害

二零二一年四月十二日刘庆 余被突然闯入饭店的七、八个警 察绑架、抄家,抢走他的私人物 品和银行卡。他被非法判刑四年 零六个月,处罚金一万元。被非 法关进监狱迫害。

五、被非法扣发养老金的法 轮功学员

- ◎教师朱瑞敏被扣发养老金
- ◎教师韩桂云被迫害致残、被 扣发养老金
- ◎大石桥市税务局纪永清被扣 发养老金
- ◎营口市站前区防治站杨春芳 被扣发养老金(扣发部份)

结语

辽宁省营口地区从城市到农村到处都有中共邪恶迫害法轮功学员的阴影。由于打压、迫害是在暗中操作,中共集古今邪恶之大全的流氓手段,掩盖着迫害,所以,有很多迫害的事实被掩埋着。我们所了解的只是冰山一角,这些事实足以见证了中共的邪恶。

部份内容有删减◇

你知道

法轮功在中国 一直是合法的

◇中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定的 基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到法 轮功违法之说。中共一直以"利用 ×教破坏法律实施罪"起诉法轮 功学员。可是究竟破坏了哪部法 律的实施?中共人员说不出来。

◇中国近百位律师为法轮功学 员做了上千场无罪辩护,定罪法 轮功明显违反了"思想(信仰) 不构成犯罪""法无明文不为 罪"的法律基本原则。

◇ 2011 年 3 月 1 日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999 年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇